
 鮨文沢  FUMISAWA 
       СУШИ & САШИМИ                                 РОЛЛЫ 

 

 Суши Сашими  Маки с огурцом  /  с авокадо 6 шт 350 / 450 
 1 шт 50 гр  Маки с лососем  / с угрем 6 шт 650 / 650 
Аками 1200 3500  Маки с тунцом 6 шт 2500 
Чуторо 1500 4200  Ролл с креветкой темпура  5 шт 850 
Торо 1600 4700  Калифорния лосось 5 шт 950 
Лосось / Лосось брюшко 350 750  Овощной 8 шт                                       1100 
Лосось Абури 400 ---  ‘Зеленый дракон’  8 шт 1200 
Креветка 350 750  ‘Филадельфия’ 8 шт 1200 
Копченый угорь 350 850  Калифорния краб 5 шт 1300 
Гребешок 500 1050  Острый лосось 8 шт 1700 
Креветка Ама Эби 450 1200  ‘Черный дракон’  8 шт 1600 
Сузуки 450 1200  Ролл с лососем и авокадо 8 шт 1700 
Исаки 550 1300  Острый ролл с гребешком 8 шт 2100 
Икра лосося 550 1300  Лосось с трюфелем 8 шт 1900 
Королевский краб 550 1400  Сашими ролл 5  шт 2800 
Желтохвост 800 2200  Желтохвост чили  5 шт 2800 
Дикий желтохвост 900 2500  Острый ролл с крабом гребешком 2700 
Мадай 1300 3500  Ролл с икрой морского ежа  5 шт 2700 
Шимаджи 1400 3700  Туна ‘Ямагобо’ ролл 3700 
Тунец брюшко с луком 1700 4700  Острый тунец  5 шт 3900 
Икра морского ежа 1500 4700  Торо маки 8 шт 4000 
Кобэ 1900 ---  Желтохвост с трюфелем 8 шт 4300 
Кобэ Special 4500 ---  Хрустящий острый тунец  8 шт 4900 
Острый лосось 450 ---  Острый ролл с тунцом и крабом 8 шт 4800 
Острый угорь 450 ---  ‘Красный дракон’  8 шт 4900 
Острый гребешок 600 ---  Тунец с трюфелем 8 шт 7500 
Острый хамачи  900 ---  Теплый ролл с лососем  6 шт 1150 
Острый тунец 1350 ---  Теплый ролл с лососем и икрой  8 шт 1600 
Сашими new style лосось  1400  ‘Fumisawa’  с лососем 5 шт 2100 
Сашими new желтохвост  3900  ‘Fumisawa’ с угрем 5 шт 2100 
Сашими new style тунец  5100  Теплый ролл с тунцом и креветкой 3200 

   Ролл с мягким крабом 6 шт 3600 

ВЫБОР ОТ ШЕФА 

 Теплый ролл с тунцом и икрой  8 шт 6500 
   
 

СЕВИЧЕ И ТАРТАР СУШИ   
УМЕ 6 шт 3200  
ТАКЕ 8 шт 3950  Севиче с лососем 1400 

МАТСУ 10 шт 6100  Тартар из лосося 1500 
АБУРИ 7 шт 5500  Тартар из гребешка 1700 

ОМАКАСЕ 10 шт 8100  Тартар из желтохвоста   2900 
САШИМИ   Тартар из тунца на рисовых чипсах 3400 

УМЕ 3 вида 5700  Севиче с желтохвостом 3300 
32500 ТАКЕ 5 видов 8900  Тартар из тунца 3900 

МАТСУ 7 видов 13500  Трио тартаров 4100 
ОМАКАСЕ 10 видов 23500  Торо тартар 4400 

     

ДЕСЕРТЫ 
Жареные бананы в карамели                      550  Торт пломбир с ягодами 800 
Фондан зеленый чай 650  Карамельный фондан 650 
Баскский чизкейк 650  Кокосовая панна котта 950 
Маття чизкейк с малиновым сорбетом 750  Стаканчик с зернами чиа и манго   850 
Пломбир с земляникой NEW 1500  Мильфей с малиной 1600 
Десерт “Павлова” с земляникой 1800  Семифредо с земляникой  1600 
Торт пломбир с земляникой NEW 2800  Земляничный суп 4200 
Земляничный пирог   3700  Мильфей с земляникой 3700 
     
     

+7 (495) 775-19-69 
Понедельник-воскресенье 

 12.00 - 24.00 

Все цены указаны в рублях      30.01.2024 



鮨文沢        FUMISAWA 
ЗАКУСКИ                                                СУПЫ 

Чипсы из кожи лосося 350  Мисо суп с креветкой и грибами 650 
Бобы эдамаме с морской солью    450  Острый суп с лососем 950 
Острые бобы эдамаме                                            550  Суп из щёчки лосося 950 
Холодная соба 600  Японский Том Ям 1450 
Овощи темпура                                    850  Холодная соба с морепродуктами 1500 
Баклажан на гриле                              750  Японский буйабес 1500 
Овощной спринг ролл                                       750  Суп из тунца NEW 3500 
Тофу экадаши                                                                              850  Суп из краба 3200 
Спринг ролл с креветкой 900  Шабу Шабу / Сукияки 25000 
Гёдза с креветкой 1050    
Тофу темпура с пармезаном 1000  

САЛАТЫ Спринг ролл с крабом 1200  

Креветки в соусе васаби 1400  

Креветки темпура  1250  Салат из шпината                                   700 
Авокадо на гриле с лососем 1500  Салат из киноа                                        800 
Тако лосось / Тако краб 1200 / 1700   Японский зелёный салат  850 
Японский омлет с крабом 1500  Кубики авокадо в сладком соусе   850 
Ассорти японских грибов  1500  Салат из жареных баклажанов        950 
Креветки попкорн 1600  Салат ‘Татаки лосось’ 1500 
Татаки из говядины 1600  Кайсо салат с крабом и соусом юдзу 1400 
Яйцо пашот с камчатским крабом 1700  Салат c крабом и огурцом  1500 
Чилийский сибас в темпуре 2000  Салат из краба со шпинатом 1950 
Авокадо на гриле с крабом  1900  Салат из краба с огурцом и манго 2300 
Чёрная треска в темпуре 2400  Салат с морепродуктами 3400 
Фаланга краба в темпуре 2500  

           КУШИЯКИ  NEW Чираши исаки / икра NEW 2200 / 3500  

Авокадо на гриле с тунцом 3900  

Гёдза с кобэ 3700  Курица 650 
Икра морского ежа в темпуре 3700  Лосось/ Гребешок 1500 
Мягкий краб темпура 5500  Кобэ 5800 

РЫБА  

 

ЛАПША   

 

‘Камамиши’ с лососем и гречкой 1300  СУП / ЖАРЕНАЯ / КАРРИ 
Унадон 1200  Овощи  850 800 1100 
Щёчки лосося 1500  Курица   950 900 1300 
Абури барабулька NEW 1900  Креветка 1450 1400 1600 
Лосось  ‘Fumisawa’ 2500  Морепродукты 1750 1700 2100 
Лосось в соусе терияки 2500  Чёрная треска 1950 --- --- 
‘Камамиши’ с крабом и рисом 2200  Кобэ 4650 4400

0 
4700 

Запеченная нога краба 3800  

РИС Щечки желтохвоста 3950  
Щечки тунца 4100  

Чилийский сибас 4200  ПОКЕ 
Чёрная треска на гриле 6000  Лосось 1400 
Магуро Fumisawa 5500  Краб 2300 
Татаки тунец с перечным соусом 6100  Ассорти от шефа 3300 
Тунец на  гриле  6500  Желтохвост 3700 

 ПТИЦА 
 Тунец 5300 

  
 ЖАРЕНЫЙ / КАРРИ 

Курица терияки с соусом юдзу 950  Яйцо 550 --- 
Цыплёнок в соусе мисо NEW 1300  Овощи 650 950 

КОБЭ  Курица 800 1100 

 Угорь 1300 1600 
 Креветка 1300 1600 

Рибай  18500  Морепродукты 1600 1900 
Сирлоин  20500  Кобэ 4600 4900 
Тендерлоин  22500     

 

 

+7 (495) 775-19-69 
Понедельник-воскресенье 

 12.00 - 24.00 



鮨文沢  

БИЗНЕС-ЛАНЧ 
 

 
  Салат, суп, ассорти суши 

десерт и зеленый чай 

 

 

Салат, суп, рис, ассорти сашими 

десерт и зеленый чай 

 

 

Салат, суп, ассорти роллов  

 десерт и зеленый чай  

 

 

Салат, суп удон, креветка и овощи темпура 

десерт и зеленый чай  

 
 
 

Салат, суп, холодная Часоба, креветка и овощи темпура 
 десерт и зеленый чай  

 

 
 

 

Салат, суп, рис, креветки и овощи темпура 

десерт и зеленый чай  

 

 

 Салат, суп, рис, сукияки с курицей 

десерт и зеленый чай  
 

 

 

 

Салат, суп, курица под соусом терияки 

десерт и зеленый чай  

 

 

Салат, суп, лосось под соусом терияки 

десерт и зеленый чай  

 
 
 

Все цены указаны в рублях    30.01.2024 

+7 (495) 775-19-69 

ПН - ПТ / 12.00 - 17.00 

СУШИ 2100 
 

САШИМИ 2500 
 

MAKИ 1700 
 

ХОЛОДНАЯ ЧАСОБА 

1500 

 

ТЕМПУРА 1300 
 

СУКИЯКИ 1600 

 

ГОРЯЧИЙ СУП УДОН 1200 
 

КУРИЦА ТЕРИЯКИ 1400 

 

ЛОСОСЬ ТЕРИЯКИ 1800 

 



  

 鮨文沢    БАР 
ВИСКИ ШОТЛАНДИЯ 50 мл 

  
США 50 мл  

   
Glenfarclas 10 Y.O. Single Malt 1100  Jim Beam Rye Kentucky 750 
Royal Brackla 12 Y.O. Single Malt 1800  Jack Daniel's 750 
Balvenie Doublewood 12 Y.O. Single Malt 2100  Maker's  Mark 750 
Macallan 12 Y.O. Single Malt Double Cask 2800 

 ЯПОНИЯ 50 мл 
 

Macallan 18 Y.O. Single Malt Double Cask 4500   

Glenfiddich 15 Y.O. Single Malt 2100  Akashi Sherry Cask  850 
Glenfiddich 18 Y.O. Single Malt 2500  Sapporo Blended 1000 

1000 Laphroaig 10 Y.O. Single Malt Islay 1800  Akashi Single Malt  1600 
Lagavulin 16 Y.O. Single Malt Islay 1800  Nikka Coffey Grain 2400 
Chivas Regal 12 Y.O. Blended 1500  Masahiro Pure Malt 12 Years Old 

 

3400 
Chivas Regal 18 Y.O. Blended 2600  Yamazaki Suntory Distiller's Reserve 

 

 

3700 

ИРЛАНДИЯ 50 мл 
  Hakushu Suntory Distiller's Reserve  

 

3700 
  Hibiki Japanese Harmony 3800 

Jameson 750    

Writers’ Tears Copper Pot 900    

КОКТЕЙЛИ 

Shōchū highball Shōchū grapefruit, soda 900  Ginger Passion Rum, ginger, passion fruit 

 

 

1100 

Ume Old Fashion Ume, bourbon, angostura bitters 1200  Lychee Martini Vodka, vermouth Extra Dry, 

lychee 

 

1200 

Yuzu Margarita Tequila, yuzu, shikuvasa liqueur 1200  Song of Ai Rum, triple sec,  passion fruit 

 

1200 

 
Fumisawa Soju, lychee liqueur, prosecco 1300  Mizuki Gin, raspberry, egg white, yuzu 1300 

ПИВО 330 мл 
  

ДЖИН 50 мл 
 

   

Clausthaler  Non-Alcoholic. Germany 600  Suntory Roku Kraft Gin. Japan 800 

Asahi Super Dry. Italy 750  Bombay Sapphire London Dry. England 1200 

Sapporo. Irish 800  Hendrick's. Scotland 1500 

"Coedo" Ruri. Japan 1500  
РОМ 50 мл 

 

    

СЁТЮ 50 мл 
  Bayo White. USA 700 

  Kiyomi Rum. Japan 800 

Shōchū Umenishiki Ayame 25%. Japan 
 

500  Angostura Aged 7 Y.O. Trinidad & Tobago 900 

ВОДКА 50 мл 
  Botucal Reserva Exclusiva. Venezuela 1100 

  Botucal Single Vintage 2007. Venezuela 3200 

Onegin. Russia 450  
ТЕКИЛА 50 мл 

 

Grey Goose. France 800   

КОНЬЯК 50 мл 
  Patron Silver 1200 
  Patron Reposado 1400 

Hennessy V.S. 950  Corralejo Anejo  1500 

Lheraud Cognac V.S.O.P. 

 

950  

АРМАНЬЯК 50 мл 
 

Monnet X.O. 2800   

Otard  X.O. 2900  Baron G.Legrand V.S.O.P. 

 

950 

Hennessy Х.O. 3800  Baron G.Legrand X.O. 2500 

ГРАППА 50 мл 
  

ХЕРЕС 75 мл 
 

   

Grappa Nonino Riserva Antica Cuvee 1600  Fino "Inocente" 750 

КАЛЬВАДОС 50 мл 
  Amontillado Contrabandista  850 

  Pedro Ximenez Valdespino 950 
Coeur de Lion Calvados Pays d’Auge 1600  

ПОРТВЕЙН 75 мл 
 

ВЕРМУТ 75 мл 
   
  Quinta de la Rosa White Extra Dry 450 

Mancino  Rosso 450  Graham's Late Bottled Vintage Port 2013 750 

Martini  Bianсo / Rosato / Extra Dry 450  Graham’s 20 Year Old Tawny Port 1600 

ДИЖЕСТИВЫ 50 мл 

Branсa Menta. Lombardy, Italy 500  Absinthe Old Tradition. Prostějově, Česko 500 

Fernet Branсa. Lombardy, Italy 500  Limonchello Limo. Lombardy, Italy 500 

Jagermeister. Niedersachsen, Germany 

Подробнее: https://winestyle.ruю 

500  Pommeau de Normandie. Normandy, 

France 

550 
                                                   

                                                                                                                                                               Все цены указаны в рублях  30.01.2024                                                                                                                   

+7 (495) 775-19-69 

ПН - ВС / 12.00 - 24.00 



 

 鮨文沢        FUMISAWA 

 

Все цены указаны в рублях 30.01.2024 
 

ЧАЙНАЯ КАРТА 

                             ЯПОНСКИЕ ЧАИ                 450 мл 
 

                                ЧАИ МИРА                       750 мл 
     
СЕНТЯ СЁ 700  АССАМ 600 
ГЕММАЙТЯ С МАТТЯ КАОРИ 700  ЭРЛ ГРЕЙ 600 
КАРИГАНЭ МОЭГИ 700  МОЛИ МЭЙ ХУА ЧА 800 
КУКЕЙТЯ С МАТТЯ УРОИ 700  НАЙ СЯНЬ 800 

ФУКАМУСИТЯ 750  ЖЕНЬШЕНЬ 800 
ТАНЕГАШИМА «484» « BLACK PEARL» 750  ДЯНЬ ХУН ИНЬ ЦЗЫНЬ МЭЙ 850 

ДАЙФУКУТЯ 800  СИ ХУ ЛУН ЦЗИНЬ 950 
ГЕММАЙТЯ С СЕНТЯ ДАНРАН 800  ТЕ ГУАНИНЬ ВАН 950 
КУКЕЙТЯ С ЮДЗУ 800  ДА ХУН ПАО 950 
МАТТЯ УДЗИ НО-ШИРО 850  ШУ ПУЭР ЗОЛОТОЙ 1250 
ЯПОНСКИЙ УЛУН ОРГАНИК 850  

  ХОДЗИТЯ 850  
НЕЧАЙНЫЕ И ЯГОДНЫЕ ЧАИ         400 мл СЕНТЯ ИРОДОРИ 950  

УДЗИ ГЁКУРО  950    
ЯПОНСКИЙ ГАБА ЧАЙ 950  ТРАВЯНОЙ СБОР 550 
ЯПОНСКИЙ ГРЕЧИШНЫЙ ЧАЙ 950  ИМБИРНЫЙ ЧАЙ (СОГРЕВАЮЩИЙ) 700 
   ЯПОНСКАЯ МАСАЛА 700 

      ГЛИНТВЕЙН                   350 мл 

250 мл 

 ШИПОВНИК ПО СТАРИННОМУ РЕЦЕПТУ 750 
 МАРОККАНСКИЙ ЧАЙ 800 

   МАЛИНОВАЯ МЯТА 800 
КЛАССИЧЕСКИЙ 850  ЛИМОННИК С ЯГОДАМИ ГОДЖИ 

 
850 

МАЛИНОВЫЙ  850  ТРОПИЧЕСКИЙ ЧАЙ 900 
МЕДОВЫЙ С ХЕРЕСОМ 950    
     

БАР 

                НАСТОЙКИ  50 мл                   СЛИВОВОЕ ВИНО 125 мл 

     
Вишня  600  Уменисики Умешу  Сладкое, выразительное во 1200 
Клубника - Базилик  600  вкусе, с нотками сухофруктов и сливовой косточки. 14% 

 Малина - Мята 600 
 

Кишу Акай Умешу  Ароматное вино, 1200 
Черная Смородина  600  изготовлено из японской сливы Уме с добавлением 

   листьев Периллы 12% 

 
ВОДА  

 Кишу Хачимиту Умешу Вкус элегантный, 1200 
 гармоничный, со сладкими нотами мёда и спелого 

   персика, приятной кислинкой в послевкусии 12% 

Сан Бернардо 330 мл 600   

Сан Бернардо 750 мл 900  
КОФЕ 

Сан Бернардо газ. 330 мл  600  
Сан Бернардо газ. 750 мл 900    
Фудзи 780 мл 1500  Ристретто / Эспрессо / Американо 

 

280 
   Капучино / Двойной эспрессо 

 

350 

                   СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ 200 мл 
 Латте / Айс Латте  

 
380  

 Какао 400 
   МаттяКапучино / Гляссе 450 

Сельдерей 350  Маття латте / Маття Айс Латте 550 
Апельсин / Грейпфрут 450  Айс Эспрессо - Тоник с Юдзу 850 
Яблоко 450    
Лимон 550  

                    ЛИМОНАДЫ 300 мл 
Томат 700  
Ананас 1200    
Гранат   1450  Слива Умэ 650 
Манго 3100  Грейпфрут - Маракуйя 650 
   Манго - Личи 650 
   Калпис - Юдзу 950 
     

+7 (495) 775-19-69 

Monday- Sunday/ 12.00 - 24.00 



 

鮨文沢        FUMISAWA 
                                               Саке                               50мл/Бутылка 

 

                        

                                                                                                                                                    Все цены указаны в рублях 30.01.2024 

        *Рекомендовано к подаче в горячем виде 

НИХОНСЮ СЕТ  
4 шт х 50 мл 

Дассай Мигаки 39, Хакусика Cноу Бьюти, Сикика Рэйсуй, Алладин Юдзу                              3600   

25002  
ХОНДЗЁДЗО 

  

Акаши-Тай Токубэцу. Хёго        Сбалансированный, пикантный и насыщенный вкус с 
выраженными тонами умами   

 550 

 Акаши-Тай Токубэцу. Хёго* Сбалансированный, пикантный и насыщенный вкус с выраженными тонами 
умами                                                               (300 мл) 15% 

950/5700 
 

ДЗЮНМАЙ 

 
 

 

 
Хакусика Тарудзаке. Хёго* 600/3600   Алладин Юдзу. Фукусима  850/5100 

Классическое саке с легким кедровым оттенком (300 мл) 13%   
Яркий аромат с оттенками мандарина, лайма и цветочными 
тонами (300 мл) 10% 

 ари о Нама аге. А кита* 850/5100    айун Токубэцу. Сидзуока  900/12600 

Суперсухое саке с ароматом зерновых, цедры и спелых 
фруктов (300 мл) 15%   Саке с нотами дыни и ананаса (720 мл) 15% 

Имаё Тсукаса Блэк. Ниигата* 
Суперсухое саке, обладает ярким рисовым вкусом и насыщенным устойчивым 
послевкусием (720 мл) 16% 950/13500 

ГИНДЗЁ 
  

Хакусика Намачодзо. Хёго 600/3600   Сикика Рэйсуй. Э имэ 850/8500 

Деликатное саке с цветочными нотами (300 мл) 13% New Style sake, с тонами чернослива и крыжовника (500 мл) 8% 

Умэнисики Тууно. Э имэ Саке с деликатным ароматом, которому свойственны ноты тропических 
фруктов, сухим вкусом и легкой рисовой сладостью (720 мл) 15% 700/9800 

ДЗЮНМАЙ ГИНДЗЁ 
  

 айун Токусен. Сидзуока   Саке яркое, с тонами манго, банана, ананаса (720 мл) 16%  900/12600 

ДАЙГИНДЗЁ 
         

Аидзу Хомарэ.  Фукусима       Сбалансированное авторское саке с ярким ароматом экзотических фруктов и 
мягким вкусом (720 мл) 16% 1400/19600 

ДЗЮНМАЙ ДАЙГИНДЗЁ 
  

Хакусика Дзюнмай Дайгиндзё. Хёго  1050/6300   Дассай Мигаки 39. Ямагути  1400/19600 
Деликатное саке с фруктовыми и цветочными нотами (300 
мл) 15% 

 

  Сбалансированное, с ароматом тропических плодов манго и 
ананаса (720 мл) 16% 

 Дэватсуру Хитэн но Юмэ. А кита 900/12600    айун Дзюнмай Дайгиндзё. Сидзуока 1400/19600 

Яркое саке с тонами экзотических фруктов (720 мл) 15%   Саке с ярким ароматом зеленого яблока и ананаса (720 мл) 16% 

Дассай Мигаки 23. Ямагути Нежное саке с ароматом зеленого яблока и груши (720 мл) 16% 2600/36400 

НИГОРИ 

 
Хакусика Cноу Бьюти. Хёго           "Облачное саке", с молочными нотами и тонами дыни в послевкусии (300 мл)14% 800/4800 

ИГРИСТОЕ СА Е 

 
Ханаби Спарклинг. Ниигата              6300  Нанбу Бидзин Спарклинг. Иватэ 15500 

Яркое игристое саке,  произведенное путем вторичного 
брожения в бутылке по   шампанскому методу (300 мл) 8%   Вкус саке чистый, мягкий, изящный, с цветочными оттенками 

и легкой игристостью в послевкусии (360мл) 14% 

      

+7 (495) 775-19-69 

Monday- Sunday/ 12.00 - 24.00 



鮨文沢         WINE 

 

CHAMPAGNE  SPARKLING WINE 

Soutiran Cuvee Alexandre 1er Cru 14500  Cava DO Selecta Brut Rose. Spain 5500 

Soutiran Rose Grand Cru Brut 17000  Cremant de Limoux Grande Cuvee 1531. France 
Источник: https://b2c.ast-inter.ru 

6400 

Soutiran "Blanc de Blancs" 17500  Prosecco Giall'oro Ruggeri. Italy 7500 

Paul Bara Rose Grand Cru Bouzy Brut 22500  Parusso Spumante Brut. Italy 
 

Источник: https://b2c.ast-inter.ru 

13200 

Louis Roederer  28800  ROSE WINE 

Krug Grande Cuvee “169eme Edition”13 77000  Miraval Famille Perrin Provence. France’20 8500 

Louis Roederer Cristal ’14 

 

110000  Moulin des Costes Rose Bandol. France’20 10500 

     

WHITE  RED 

Riesling Maximin Grunhaus. Germany’21 900  Zweigelt Point Blauer Nigl. Austria’20 850 

Sauvignon Blanc Paddle Creek. New Zealand’22 1050  Shiraz Tyrrell's Hunter Valley. Australia’18 900 

Gavi dei Gavi La Scolca. Italy’21 2200  Barolo Mauro Molino. Italy’19 2600 

Chablis Premier Cru Beauregard J.M. Brocard’21 3100  SPARKLING / CHAMPAGNE 

ROSE  Prosecco Giall'oro Ruggeri 1250 
0 Lumera Donnafugata Sicilia DOC. Italy’22 950  Louis Roederer  4800 

     

WHITE FRANCE  WHITE ITALY 

Muscadet Sevre et Maine AOC Gadais’20 7000  Pinot Grigio Pradio. Friuli-Venice-Giulia’21 
 
 

5500 

Chablis AOC Jean-Marc Brocard. Burgundy’21 
 

10500  Vermentino Samas Agricola Punica. Sardinia 6800 

Sancerre Henri Bourgeois. Loire valley’21 12500  Fiano di Avellino.Feudi San Gregorio DOCG 7000 

Pouilly-Fume Henri Bourgeois. Loire valley’20 18400  Gewurztraminer Colterenzio. Alto Adige’21 8200 

Condrieu La Petite Cote. Yeves Cuilleron’21 19000  Collio Sauvignon Blanc Marco Felluga’21 9000 

Chablis Premier Cru Beauregard J.M. Brocard’21 18600  Gavi dei Gavi La Scolca. Piemonte’21 13200 

Pouilly-Fuisse Joseph Drouhin.  Burgundy’20 

 

29000  Nova Domus Terlano. Alto Adige’20 16500 

Puligny-Montrachet 1er Cru Les Champs-Gain’17 42000    

Corton-Charlemagne Grand Cru B du Martray’08 65000    

OTHER COUNTRIES 
 Gruner Veltliner Austrian Pepper. Austria’21 5500  Chardonnay Luigi Bosca. Argentina’22 6900 

Sauvignon Blanc Paddle Creek. New Zealand’22 6300  Riesling Clemens Busch G.G. Germany’18 14200 

     

WHITE  RED 

Anthilia Donnafugata DOC. Italy’22 5500  Isole e Olena Chianti Classico DOCG. Italy’18 5200 

Riesling Alsace AOC Trimbach. France’20 6500 
1200 

 Marques de Riscal Reserva DOC.  Italy’19 8000 

Pouilly-Fume Les Duchesses Domaine Laporte 

 

 

10500  Chateauneuf-du-Pape Rouge E.Guigal’18 11000 

SPARKLING / CHAMPAGNE 

Lanson Black Label Brut. France 12700  Paul Bara Rose Brut Grand Cru Bouzy. France 11300 

Paul Bara Brut Grand Cru Bouzy. France 12500  Lanson Le Rose Brut. France 14000 

     

RED FRANCE  RED ITALY 

Saint-Joseph Cavanos, Yves Cuilleron’20 14500  Tenuta delle Terre Nere Etna Rosso DOC’21 8400 

Beaune Clos de la Chaume Gaufriot A. Guyon’18 17500  Ruchè Castagnole Monferrato DOCG Crivell’20 9400 

Chateauneuf-du-Pape Rouge E.Guigal’18 18000  Ripassa della Valpolicella Superiore Zenato’18 10800 

Chassagne-Montrachet  AOC “Vieilles Vignes”20 
AOC  

24000  Sassi Chiusi Bertinga. Toscana IGT 19/15 12000 

Alter Ego Chateau Palmer. Margaux’17     32000  Brunello di Montalcino Frescobaldi’16 17800 

Gevrey-Chambertin Bouchard Pere&Fils AOC’19 37000  Kurni Oasi degli Angeli. Marche Rosso’18 22500 

Corton Grand Cru Le Corton Bouchard P&F’16 45000  Lupicaia Castello del Terriccio. Toscana 12/09 23000 

Les Forts de Latour Chateau Latour. Pauillac’05 72000  Ornellaia Bolgheri Superiore DOC. Toscana’12 75000 

OTHER COUNTRIES 

Shiraz Tyrrell's Wines Hunter Valley. Australia’18 5400  Altogrande Crianza by Novikov. Spain’15 8300 

Cabernet Sauvignon Sikory. Russia’16 5600  Finca Montijo Ochoa Navarra DO. Spain’05 12600 

Zinfandel 1000 Stories Fetzer. USA’20 7800  Alit Pinot Noir Oregon. USA’15 16800 

+7 (495) 775-19-69 

Monday - Sunday / 12.00 - 24.00 

BY GLASS 125 ml 
 

HALF BOTTLE 
 


